









CU PRILEJUL ZILEI INDEPENDENȚEI DE STAT A ROMÂNIEI ȘI A ZILEI VICTORIEI Depuneri de coroane

Cu prilejul zilei de 9 mai - Ziua independenței de stat a României și a victoriei asupra Germaniei hitleriste...

Au fost depuse coroane de flori din partea Comitetului Central al Partidului Comunist Român, Consiliului de Stat și Consiliului de Miniștri...

La solemnitatea depunerii de coroane la cimitirul militarilor britanici căzuți pe teritoriul României în lupta împotriva fascismului...

Cu același prilej, în sărbătorirea de la București a zilei de 9 mai...

Recepție

la ambasada R. S. Cehoslovace

Cu prilejul sărbătorii naționale a Republicii Socialiste Cehoslovace - cea de-a XXIII-a aniversare a eliberării de sub jugul fascist...

Au participat Chivu Stoica, membru al Comitetului Executiv, al Prezidiului Permanent, secretar al C.C. al P.C.R., Janos Fazekas...

Au luat parte și șefii misiunilor diplomatice și atașați militari...

Recepția s-a desfășurat într-o atmosferă prietenească.

Cu același prilej, în sărbătorirea de la București a zilei de 9 mai...

CROSUL TINERETULUI

ORGANIZARE PARȚIALĂ - REZULTATE SUPERFICIALE

Termenul limită al etapei a fost derogat în municipiul Tg. Mureș pînă la 9 mai. S-a planificat pentru 27 aprilie însă nu s-a mai putut ține din cauza timpului nefavorabil...

Intrucît la Tg. Mureș era și o încă pe cale să se desfășoare ne întrebăm, în ce condiții se prezintă tinerii din întreprinderile municipiului?

Intrebarea adresată tovarășului Fărcaș a fost foarte jenantă. Crosul tineretului a fost popularizat prin afișe, regulamente, cu ocazia instructajelor...

Intrebarea adresată tovarășului Fărcaș a fost foarte jenantă. Crosul tineretului a fost popularizat prin afișe, regulamente, cu ocazia instructajelor...

Lucruri bune de scris despre crosul elevilor și studenților, că „dacă vrem să găsim nod în purpura la astfel de acțiuni...”

In urmă cu mai bine de două săptămâni cersem informații despre desfășurarea crosului în întreprinderi și ni s-a spus că în câteva zile se va cunoaște situația.

Reclamaționale precum că după desfășurarea fiecărei etape, în termen de 3 zile ca fiind înaintat organizatorilor etapei următoare, un tabel cu sportivii calificați pentru etapa superioară...

La-am invitat pe tovarășul Fărcaș să convoacă împreună cu noi localitățile. Aflăm că nici la I.O.I.L. și I.U.I.U., unde sînt foarte mulți tineri, nu s-a ținut etapa I. Secretarul comitetului U.T.C. de la I.O.I.L. ne asigură că dacă mai e necesar pînă jos vom face ceva.

Ne-am convins că întreprinderile au fost ignorate de către comitetul municipal al U.T.C. Desigur în unele întreprinderi și instituții s-a desfășurat crosul, în altele nu, dar nici la comitetul municipal al sindicatelor nu se cunosc rezultatele.

CORNELIU POGĂCEANU

Cîteva evenimente însemnate pentru elevi preced și anunță finalul anului școlar. Cele mai așteptate sînt firesc manifestările sportive.

Manifestări consacrate zilei de 9 Mai

În întreaga țară au avut loc în zi manifestări consacrate zilei independenței de stat a României și a victoriei asupra Germaniei hitleriste.

A urmat un program artistic. La Clubul Întreprinderii de construcții siderurgice Hunedoara a fost organizat un simpozion închinat Zilei Victoriei...

În București la Clubul Uzinelor Grivița Roșie, Uzinele Laromet, Clubul Științei și Căminul Cultural din Dobroiești a fost ținut o manifestare închinată Zilei Independenței de Stat a României...

În Teatrul de Stat din Oradea, tinerii din localitate s-au întrunit cu tovarășul Victor Bolojan, prim-secretar al Comitetului județean Bibox al P.C.R., președintele Consiliului popular județean provizoriu...

SUPREMAȚIA LEGII

Dezbaterile Plenarei au accentuat că nici o indicație sau dispoziție dată de vreun persoană, indiferent de funcția pe care o deține nu poate să inlocuiască legea.

Prevederile pe care le conțin proiectele de cod penal și cel de procedură penală, legile de organizare judecătorească și cea de organizare a procuraturii sînt puternice garanții ale libertății personale.

Respectarea legii este în interesul fiecărei cetățean. Așa cum arată tovarășul Nicolae Ceaușescu „numai vechină la respectarea legii vom asigura ca societatea noastră să fie cu adevărat cea mai dreaptă societate din lume”.

Măsurile luate de partid pentru înăbușirea legalității socialiste vor îmbogăți conținutul calitativ al muncii instanțelor judecătorești și al celorlalte organe de stat...



Moment din spectacolul dat de elevii grupului școlar sanitar din București în cadrul unei serbări închinată zilei de 9 Mai

PE SCURT

Pe stadionul Republicii din Capitală s-a disputat ieri meciul dintre echipele Progresul București - Steagul roșu Brașov, conținut pentru etapa a 23-a a campionatului republican de fotbal...

ROMA 9 (Agerpres). - La Roma au continuat campionatele internaționale de tenis ale Italiei. În proba de simplu bărbăți, jucătorul român Ilie Năstase s-a calificat pentru turul trei...

Ieri s-a dat startul în cea de-a 21-a ediție a tradiționalului competiției cicliste „Cursa Păcii”...

care se desfășoară anul acesta pe traseul Berlin - Frața - Varcova în 14 etape numind peste 2.300 kilometri.

Prima etapă, desfășurată pe ruta Berlin - Frankfurt pe Oder - Berlin (170 km) a revenit la sprint concurentului polonez Zygmunt Hanusik...

CALENDARUL SFIRȘITULUI DE AN ȘCOLAR

Începerea anului școlar și încheierea anului școlar sunt două momente importante pentru elevii și profesorii școlilor din țară.

JUSTIFICĂRILE

(Urmare din pag. 1)

un act justificativ pentru procurarea motorinelor. Aceasta dînt-o neglijență a consiliului de conducere, a serviciului de contabilitate „E și vina mea”...

poată? Dacă la capătul porțiunii de canal datat s-ar așeza un stăvilor s-ar crea toate condițiile irigației a cel puțin 60 de hectare.

În acest sens, credem că uniunea județeană asupra dezvoltării normale a plantelor inginerului agronom și președintele cooperativei agricole din Ostrovul Mare se mulțumesc de această autocratică sub nici o formă nu poate compensa pierderile de recoltă ce se înregistrează prin întîrzierile cu care se vor iriga suprafețele amenajate.

La Ostrovul Mare sînt amenajate spre a fi irigate, o sută și ceva de hectare. S-au procurat și motopompele și aparsoarele necesare, iar la semănare s-au folosit cei mai productivi dubli hibridi de porumb.

INFORMATII

Continuîndu-și călătoria în țara noastră, delegația Partidului Muncii din Elveția, alcătuită din tovarășii Andreu Muret, membru al Comitetului Director, al Secretariatului C.C. al P.M.E., deputat în Consiliul Național al Elveției...

Braziliei în Republica Socialistă Română. Prin Decret al Consiliului de Stat, tovarășul Gheorghe Iason a fost numit în calitate de ambasador extraordinar și plenipotențiar al Republicii Socialiste România în Republica Federală Nigeria.

IN A APĂRUT: MAGAZINUL ISTORIC Nr. 4 (13) - Aprilie 1968

